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ATA DA 2442ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA  

DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS S.A. (APS) 

 

Às quatorze horas do dia dez de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, na Sala de Reuniões 

do prédio da Presidência da Autoridade Portuária de Santos S.A. (APS), sito a Avenida 

Conselheiro Rodrigues Alves s/n.º, em Santos-SP, realizou-se, remotamente, a segunda 

milésima quadringentésima quadragésima segunda reunião extraordinária da sua Diretoria 

Executiva. A reunião foi presidida pelo Presidente, Sr. Anderson Pomini. Participaram 

também, o Diretor de Infraestrutura, Sr. Orlando de Almeida Razões Júnior, o Diretor de 

Administração e Finanças, Sr. Júlio Cézar Alves de Oliveira, o Diretor de Desenvolvimento de 

Negócios e Regulação, Sr. Gustavo Salvador Pereira, e o Diretor de Operações, Edilberto 

Ferreira Beto Mendes. A reunião foi secretariada pelo Gerente da Secretaria de Governança 

Corporativa, Sr. Jorge Leite dos Santos. Atendido o quórum legal, o Presidente da mesa 

declarou abertos os trabalhos, passando à apreciação das matérias pautadas na Ordem do 

Dia, que após examinadas e discutidas, receberam as seguintes manifestações unânimes da 

Diretoria Executiva: I.1 – com base nos registros contidos no Documento Virtual Protocolado 

nº 0000004555/2024, decidiu: autorizar o afastamento do país dos Srs. Marcelo Luis Roland 

Zovico, Superintendente Jurídico, Registro 36.936-5, Aldo dos Santos Ribeiro Cunha, Gerente 

Jurídico Trabalhista, reg. 36.312-0, Felipe Chiarini, Gerente Jurídico Regulatório,                               

reg. 36.454-1 e Rodrigo Octavio Franco Morgero, reg. 36.357-0, para participarem do “XII 

Fórum de Lisboa - Avanços e Recuos da Globalização e as Novas Fronteiras: Transformações 

Jurídicas, Políticas, Econômicas, Socioambientais e Digitais”, organizado pelo Instituto 

Brasileiro de Ensino, Desenvolvimento e Pesquisa (IDP), pelo Lisbon Public Law Research 

Centre (LPL) da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa e pelo Centro de Inovação, 

Administração e Pesquisa do Judiciário - FGV Justiça (FGV), a ser realizado em 

Lisboa/Portugal, no período de 26 a 28 de junho de 2024. Para o assunto foi emitida a Decisão 

Direxe nº 287.2024. I.2 – com base nos registros contidos no Processo Virtual                                        

nº 00116/24-71/2024, decidiu: autorizar o afastamento do país do Sr. Felipe Fray Buschinelli 

– Reg. 36455 para participar de Missão na China englobando a participação no evento CHINA 

INTERNATIONAL TRANSPORTATION AND LOGISTICS EXPO a ser realizado no Shangai 

New International Expo Center e Visitas Técnicas aos Portos de Shangai, Ningbo, Beijing, 

conforme convite CCCCSA São Paulo Office Ltda., mediante afastamento do país com ônus 

para APS no período de 22 a 30 de junho de 2024. Para o assunto foi emitida a Decisão 

Direxe nº 288.2024. Fica registrado, tendo em vista a reunião ter ocorrido remotamente, as 
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manifestações de votos dos Diretores foram formalizadas e encaminhadas conforme Art. 61 

do Estatuto Social da APS, os quais ficarão arquivados na sede da Companhia. Sem mais 

assuntos, o Presidente da mesa agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos 

determinando a lavratura da presente Ata. 

 
 
 

Anderson Pomini 
Presidente da APS 
Presidente da Mesa 
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